

Артем Аветисян: Реализация программы «Национальная предпринимательская инициатива» - это создание эффективной модели развития российской экономики в условиях глобальной конкуренции

Во время **9-го Красноярского экономического форума** прошло общественное обсуждение идеи НПИ ("Национальная предпринимательская инициатива"), ориентированной на улучшение инвестиционного климата в бизнес-среде РФ.

На минувшей конференции Форума **руководитель направления "Новый бизнес" АСИ (Агентства стратегических инициатив) Аветисян А.**

заметил, что Национальная предпринимательская инициатива включает в себя 22 бизнес-проекта, что направлены на адаптацию, переработку и сокращение работающих в РФ механизмов по развитию бизнеса. Артем Аветисян кроме того сказал, что существующая в Российской Федерации общеэкономическая модель себя давно исчерпала, нужна новая более высокотехнологичная модель, что отвечает теперешним обстоятельствам суровой борьбы в конкурентной среде и всемирной интеграции, сообщает представитель оргкомитета Красноярского экономического форума.

"Членство в плане НПИ обеспечивает уникальную возможность нашим представителям бизнеса выступить авторами и соавторами задумок, что позже будут озвучены Председателю нынешнего наблюдательного совета **Агентства стратегических инициатив** , председателю

Правительства Российской Федерации

Владимиру Владимировичу Путину

, - сказал Аветисян А..

- НПИ - Национальная предпринимательская инициатива, - - это, безусловно, новый механизм коммуникации коммерции, государства и профессионального сообщества. Наша миссия не просто организовать полезный дискурс, а сформулировать ряд предметных постановлений, которые в перспективе будут реализованы в виде корректив существующего экономического законодательства".